



В Шпаковском районе следователи СКР возбудили уголовное дело по факту смерти девочки



Вечером 18 апреля текущего года в правоохранительные органы Шпаковского района поступило сообщение об обнаружении на территории одного из домовладений в Михайловске тела проживавшей там девочки.

По данному факту по указанию руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, мать, оставив пятерых детей дома одних, ушла к подруге. В какой-то момент старший из ребят не досчитался полуторагодовалой сестры. Выбежав на улицу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

14-летний подросток обнаружил девочку без признаков жизни в выгребной яме на территории двора. Прибывшие экстренные службы констатировали смерть ребенка.

В настоящее время следователями и криминалистами осмотрено место происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, устанавливаются условия жизни погибшего ребенка и других детей этой семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1339061>